

# PORTOFEL DE APTITUDINI DIGITALE

Buletinul informativ #1



## CE ESTE DIGITAL Skills WALLET?

Proiectul DIGITAL SKILLS WALLET dezvoltă un ecosistem susținut de o platformă digitală pentru Achiziția și Evaluarea Competenței Digitale cu utilizarea micro-acreditărilor pe cele 5 domenii de competență digitală conform cadrului DigComp.



## PLATFORMA DSW PENTRU CETĂȚENI

Platforma DSW oferă cetățenilor capacitatea de a-și evalua abilitățile digitale și de a câștiga Micro-acreditări care pot fi partajate cu potențialii angajatori și/sau stocate într-un portofel de abilități digitale. Platforma DSW oferă, de asemenea, o transcriere de micro-acreditări pentru competența evaluată, o cale de învățare împreună cu cursuri scurte sugerate care oferă acele LO încă în așteptare.



## PLATFORMA DSW PENTRU EDUCATORI

Platforma este deschisă comunității și va fi susținută de comunitate. În centrul proiectului, este analiza în LO a descriptorilor pentru cele 5 competențe care vor fi elementele de bază ale micro-acreditărilor. Platforma permite educatorilor să contribuie cu conținut de învățare și întrebări de evaluare pe platformă, unde ambele (întrebările de conținut și de evaluare) sunt legate de micro-acreditări. Sistemul va evalua calitatea contribuțiilor folosind o metodologie de evaluare inter pares, statistici colectate de sistem și feedback-ul utilizatorilor. Cursanții care doresc eliberarea de micro-acreditări vor putea face o evaluare personalizată pentru un domeniu de competență digitală (1 până la 5) pe care doresc să o evalueze.

# PORTOFEL DE APTITUDINI DIGITALE

Buletinul informativ #1

## PRINCIPALE LIVRARE



### PLATFORMA DSW

O platformă pentru emiterea de micro-acreditări și acumulări de micro-acreditări într-un portofel de competențe digitale



### GHID PENTRU EDUCATORI

Un ghid pentru elaborarea de întrebări și cursuri pentru învățarea și evaluarea micro-acreditărilor



### CADRUL SISTEMULUI ECO

Un cadru pentru dezvoltarea unui ecosistem pentru dobândirea și evaluarea competenței digitale cu utilizarea microcreditelor



### TEST PILOT LA SCĂRĂ MARE

Test pilot la scară largă a platformei DSW cu 1000 de participanți

## COORDONATOR



## PARTENERI



Funded by  
the European Union

Finanțat de Uniunea Europeană. Opiniile și opiniile exprimate sunt totuși doar ale autorilor și nu reflectă neapărat cele ale Uniunii Europene sau ale Agenției Executive pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană, nici EACEA nu pot fi considerate responsabile pentru acestea.



<https://dsw.projectsgallery.eu/>



[euprojects@editc.com](mailto:euprojects@editc.com)